ПРОТОКОЛ   №1
заседания комиссии по противодействию   терроризма и экстремизма  
на территории Латышовского сельского поселения

 01.03.2022 года                                                                            с. Латышовка
Председательствовал: Глава Латышовского сельского поселения  
Арюкова Р.А.
Присутствовали члены комиссии Латышовского сельского поселения:

                     Арюкова Р.А. – председатель комиссии;


          Безрукова Т.В. – зам.  председателя, депутат Совета депутатов Латышовского сельского поселения (по согласованию)
                     Бадамшина В.Р.  -  секретарь комиссии;


         Поташов Р.З.– член комиссии, депутат Совета депутатов Латышовского сельского поселения (по согласованию)

         Салехова О.Ю. – член комиссии, депутат Совета депутатов Латышовского сельского поселения (по согласованию)                  
В работе заседания    комиссии по противодействию   терроризма и экстремизма Латышовского сельского поселения приняли участие депутаты Совета депутатов Латышовского сельского поселения

Повестка дня:
  1. Об утверждении плана профилактических мероприятий, направленных на предупреждение экстремистской деятельности в Латышовском сельском поселении на 2022 год. (прилагается)
 2. О перечне и состоянии защищенности объектов культуры и объектов особой важности для жизнеобеспечения людей   и принятых мерах, направленных на обеспечение необходимого уровня защищенности данных объектов. (прилагается)
По первому вопросу «Об утверждении плана профилактических мероприятий, направленных на предупреждение экстремистской деятельности в Латышовском сельском поселении на 2022 год» слушали главу Латышовского   сельского поселения Арюкову Р.А.

Заслушав и обсудив вопрос №1 повестки дня, комиссия приняла решение:
1. Утвердить план профилактических мероприятий, направленных на предупреждение экстремистской деятельности в Латышовском сельском поселении на 2022 год.
По второму вопросу «О состоянии защищенности объектов культуры и объектов особой важности для жизнеобеспечения людей   и принятых мерах, направленных на обеспечение необходимого уровня защищенности данных объектов» слушали главу Латышовского сельского поселения Арюкову Р.А.

Заслушав и обсудив вопрос №2 повестки дня, комиссия приняла решение:
1. Усилить разъяснительную работу среди населения.

2. Главе Латышовского сельского поселения провести плановые мероприятия, направленные на обеспечение необходимого уровня защищенности объектов особой важности для жизнеобеспечения людей (сделать ограждение).
Председатель комиссии:                                                               Арюкова Р.А.
Секретарь:                                                                                        Бадамшина В.Р.
                                                                                                                                           приложение 1
План профилактических мероприятий, направленных на 

предупреждение экстремистской деятельности

в Латышовском сельском поселении на 2022 год.

	№№

пп
	Наименование мероприятий
	Обьем финансирования

(руб.)
	Испол

нители
	Срок 
исполне

ния

 2022 г

	1.
	Разработка мероприятий профилактических мер, направленных на предупреждение экстремистской деятельности, в том числе на выявление и последующее устранение причин и условий, способствующих осуществлению экстремистской деятельности
	Выделение средств не требуется
	администрация
	январь

	2
	Обновление информационных стендов    по профилактике терроризма и экстремизма
	Выделение средств не требуется
	администрация
	январь-февраль

	3
	Изготовление печатных памяток по тематике противодействия экстремизму и терроризму
	Выделение средств не требуется
	администрация
	февраль

	4
	Организация размещения памяток в местах массового пребывания людей, содержащих разъяснение понятия "экстремизм" и рекомендаций по действиям в случае обнаружения признаков экстремизма
	Выделение средств не требуется
	администрация
	в течении года

	5
	Проведение обследований территорий жилого массива, административных зданий на предмет выявления надписей экстремистского характера
	Выделение средств не требуется
	администрация
	1 раз в квартал

	6
	Проведение сходов граждан   в целях проведения разъяснительной деятельности, направленной на профилактику терроризма и экстремизма
	Выделение средств не требуется
	администрация
	в течении года

	8
	Проведение проверок антитеррористической защищенности и технической укрепленности муниципальных объектов
	Выделение средств не требуется
	администрация
	1 раз в квартал

	10
	 Минимизация и (или) ликвидация последствий его проявлений совместно с Администрацией Кадошкинского муниципального района
	Выделение средств не требуется
	администрация
	в течении года

	11.
	Техническое укрепление потенциально опасных объектов муниципальной собственности (водозаборные узлы)
	Выделение средств не требуется
	администрация
	июль-август

	12.
	Заседание комиссии по противодействию   терроризма и экстримизма в Латышовском сельском поселении 
	Выделение средств не требуется
	комиссия по терроризму и экстримизму
	1 раз в квартал


Перечень

потенциально опасных объектов, объектов особой важности, жизнеобеспечения   людей в Латышовском сельском поселении

1. Водозаборный узел -  с. Латышовка, ул. Советская, 65а;

2. Памятник воинам, погибшим в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. с. Латышовка;

3. Памятник воинам, погибшим в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. д. Картлей;

4. Здание администрации – с. Латышовка, ул. Молодёжная, 12

5. Здание школы – с. Латышовка, ул. Молодёжная, 12а
6. Здание сельского Дома Культуры - с. Латышовка, ул. Молодёжная, 10а

7.Здание магазина - с. Латышовка, ул. Молодёжная, 15 а

8. Здание магазина - с. Латышовка, ул. Молодёжная, 19 а

9. Здание почтового отделения - с. Латышовка, ул. Молодёжная, 12

10.Здание мечети - с. Латышовка, ул. Молодёжная, 14
